JUpdwva pe To mpdtumo Tou Bohr, 6Tav 1o NAEKTPOVIO TOU ATOHOU Tou USpoydvou
HeTaPBel amod apyLKi TPOXLA, TTOU QVTLOTOLXEL O KBavTIKO aptBuo na, o€ TEALKN TpOXLA
HLKPOTEPNC EVEPYELAC, TIOU aVTLOTOLXEL 0€ KPaVTIKO aplBpd nT, TOTE EKMEUTETAL £V
dwtovio ouyvotntag f, yia tnv onola LoyvEL: Ea - Et = hf [ 5 ] [ A ]

To prKoc KUpATog Tou ekmepnopevou pwtoviov vmoloyiletat and tnv e€lowon:
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OL TLHEC TOU PrKOUG KUPATOC TTou uTtoAoyilovtatl and Ty napandavw e€icwaon
OUUDWVOUV HE TIC TELPUAUATIKEC TIHEC. AnAadn To mpotumo tou Bohr nepypadel Ta
YPOUULIKA daopata Tou u§poyovou. [ 5 ] A ]

To npotumo tou Bohr pmopei va emektabel Kat o€ LOVIA TTOU £XOUV POVO Eva
NAEKTPOVLO, OTWC TO (He+), To (Li2+) kK.Am. Ta omola ovopdlovral udpoyovoeLdn.
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To mpotumo tou Bohr Sev pmopel va epUNVEVOEL TA YPUUULKA GACUOTA TWV ATOU
nou €xouv 800 1) tepLooOTEPA NAEKTPOVLAL. ) :
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Katd to 1920 avantixbnke pa véa Bewplia, n KPavtopunxavikr, n onoia nepypddet
ME eEruTU)ia Ta pawvopeva mou avadEpovial oTe CWHATISL TOU PIKPOKOOUOU Kal




